



ВСС 7967 29-08-2017

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ  
ОКРЪЖЕН СЪД – СЛИВЕН

Изх.№. РД-10-1473  
Дата: 24.08.2017г.

За:	
<input type="checkbox"/> За доклад / предложение	
<input type="checkbox"/> По компетентност	
<input type="checkbox"/> За изпълнение	
<input type="checkbox"/> За сведение	
<input type="checkbox"/> Друго	

29.08.17г.

ДО ПЛЕНУМА  
НА ВИСШ СЪДЕБЕН СЪВЕТ  
НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

**СТ А Н О В И Щ Е**

от Къню Тодоров Жеков – Административен ръководител, Председател на Окръжен съд – Сливен, във връзка с открита процедура за избор на Председател на Върховен административен съд на Република България и номинирането на съдия ГЕОРГИ ЧОЛАКОВ за тази длъжност от Общото събрание на съдиите от ВАС

**УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,**

Познавам професионалния път на съдия Георги Чолаков от неговото начало – като съдия в Районен съд – Котел, Председател на Районен съд – Котел в периода от 1992 до 1993 г., Председател на Районен съд – Сливен от 1993 до 1995 г., адвокат в гр. Сливен и Заместник на административния ръководител – Зам. Председател на Административен съд – Сливен от 2007 г. до 2009 г.

Още от началото на своята кариера колегата Чолаков се отличаваше с изключително желание за развитие, притежаваше стабилна теоретична подготовка и перфектни организационни качества. В работата си като съдия проявяваше усърдие, стремеж към професионално развитие, желание за усъвършенстване. Като административен ръководител г-н Чолаков се отличаваше със задълбоченост, добросъвестност и отговорност,

прилагайки принципите на върховенство на закона, на почтеност на магистрата, на независимост на съдията.

Целият му професионален стаж се характеризира със специфична харизма, изградена на база изключително трудолюбие, етичност както към колегите, така и към участниците в процеса. Ползва се с висок личностен и съдийски авторитет и уважение както във всички колективи, в които е работил, така и сред сливенската общественост. Участвал е в почти всички провеждащи се семинари и обучения. Винаги е умеел да организира дейността си, която е извършвал експедитивно и ефективно.

Като административен ръководител колегата Чолаков се отличаваше с деликатност и същевременно успяваше да създаде необходимият благоприятен микроклимат, който способстваше за качественото изпълнение на служебните дейности както на съдиите, така и на служителите.

В работата и контактите си винаги се е водил от принципите на справедливост, честност и почтеност. Комуникативен е и с решимост прилага иновативни идеи. Притежава таланта за работа в екип и със собствения си пример мотивира и останалите, разпределяйки им задачите равномерно по начин, който амбицира останалите да се стремят също към усъвършенстване.

В работата си като административен ръководител е проявявал тази увереност, даваща на съдиите и служителите сигурност и обезпечаваща тази работна атмосфера, която е необходима за успешната работа на съда. Изключително е отговорен както в работата си, така и в отношенията си към хората.

Намирам, че съдия Георги Чолаков притежава онези качества и тази висока подготовка и дългогодишен професионален опит като административен ръководител, които са необходими и достатъчни за успешен ръководител на един от най – големите органи на съдебна власт – Върховен административен съд.

Подкрепям кандидатурата на съдия Георги Чолаков за Председател на Върховен административен съд на Република България.

Административен ръководител  
Председател на Окръжен съд

